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Do Rowan Legal přichází jako nový partner
Michal Nulíček z Hogan Lovells
Tisková zpráva

Advokátní kancelář Rowan Legal posiluje svůj tým o Michala Nulíčka, seniorního advokáta z
mezinárodní advokátní kanceláře Hogan Lovells. Ta na konci července uzavřela svou pražskou
pobočku. Nulíček se bude v Rowan Legal soustředit primárně na zahraniční klientelu a budování
sekce pro soutěžní a evropské právo.

Michal Nulíček

Michal Nulíček pracoval v Hogan Lovells od roku 2004, kdy úspěšně ukončil zahraniční studium
mezinárodního obchodního práva na Středoevropské universitě v Budapešti. Profesně se věnuje
zejména právě mezinárodnímu obchodu, hospodářské soutěži, veřejnoprávní regulaci, IT a
duševnímu vlastnictví.

Mimořádné zkušenosti získal Michal Nulíček také v oblasti fúzí a akvizic a v oblasti řešení sporů a
arbitráže. Klienty Hogan Lovells zastupoval před českými i evropskými soudy a rozhodčími tribunály
v obchodních a soutěžních sporech a ve sporech z práv k duševnímu vlastnictví. Mezi jeho největší
úspěchy patří poradenství správci dluhopisů loterijní společnosti Sazka, zrušení rekordní pokuty
uložené českým úřadem pro ochranu hospodářské soutěže údajným účastníkům tzv. PISU kartelu
nebo zastupování polské petrochemické společnosti v řízení o zrušení rozhodčího nálezu s hodnotou
přesahující 17 miliard korun.

Nový partner Rowan Legal Michal Nulíček disponuje znalostmi nejen českého práva, ale též práva
evropského a anglického common law. V Rowan Legal se tak bude soustředit primárně na zahraniční
klientelu a budování sekce pro soutěžní a evropské právo.

Sám Michal Nulíček ke svému nástupu do Rowan Legal uvádí: "Pevně věřím, že se mi v Rowan Legal
podaří navázat na deset úžasných let, které jsem strávil v Hogan Lovells. Rowan Legal je přední
advokátní kancelář, která patří k absolutní špičce ve většině oborů, kterým se věnuji. Jsem nadšený z
možnosti přispět k jejímu dalšímu rozvoji.“

Vilém Podešva, stávající partner Rowan Legal, k tomu dodává: "Velice nás těší příchod takové posily.
Michal má obrovské zkušenosti v oblastech arbitráží a práva informačních a komunikačních
technologií a věříme, že s jeho pomocí posílíme dále naši pozici mezi lídry v těchto právních
odvětvích. Současně mu přejeme hodně úspěchů při budování nové sekce zaměřené na



hospodářskou soutěž, jejímž vytvořením chceme reagovat na narůstající poptávku po těchto službách
ze strany našich klientů."
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